

致敬真爱 | 一间教室里的父爱

父爱如山，肃穆沉稳。那份最特别的疼爱，是时光沉淀的恩典。记得上学时，曾读过朱自清先生的《背影》，那份父爱让我难忘也让我尊敬，没想到这样的事情在今天又一次发生在了我们身边。



2017年11月在上海更新小学，一座“特别”的教室落成。

放学后，一个孩子开心地跑回家告诉他的父亲：“爸爸，爸爸，你知道吗？在我的学校里有一间教室，居然和家里的编程玩具一样，有可爱的小Q，还有PaiPad！实在太棒了！”而他的父亲只是微微一笑，什么也没有说。

其实这个孩子不知道，这间科技教室就是他父亲公司捐赠的。

走进这间让孩子惊喜的教室，我们可以看见可爱的机器人在这里行走，编程、人工智能……一种“未来教室”的观感扑面而来。



那么究竟这间教室是怎么来的呢？我们走进了这间教室背后的捐赠方——中颐财务咨询集团股份有限公司，并专访了其董事长兼总经理谢孝平先生，请他来说说这次捐赠背后的故事。



中颐财务咨询集团股份有限公司（以下简称中颐）是一家专业服务于科创型企业的新型投资银行及互联网金融投资机

构。近期，中颐通过“真爱梦想-葡萄科技教育专项基金”为更新小学捐赠了葡萄科技教室。

说起为什么会捐一个教室，谢孝平先生表示，平时忙于工作，总觉得对孩子有所“歉意”。因每天都忙于工作，虽深知孩子需要陪伴，但时间总是不够用。

谢孝平说，之所以这间教室选择以公益的形式来做，是中颐公司一直以来秉持企业需要回馈社会的想法。在慈善与公益的这条道路上，中颐并不是第一次进行捐赠，但在教育领域里，这样的捐赠方式让谢孝平与中颐感到有了一层更深远的意味在其中。

在与“真爱梦想-葡萄科技教育专项基金”接触过程中，谢孝平看到许多饱含着满满的教育情怀的人。但这个组织背后体现出的对教育事业的热忱，对公益事业的支持，才是这个基金让他放心的真正原因。

谢孝平先生坦言自己读书时，是在一个很平常的教室里进行的，多年的苦读成就了现在的他。现在自己算是有了一些成功，就希望给孩子更多更好的学习环境，而这间“教室”也成为了“幼吾幼以及人之幼”的父爱表达。

谢孝平先生表示，最让他最开心的事，是那天孩子跑回家里说，“爸爸，我们学校竟然有一间葡萄教室！”

谢孝平一直没有让孩子知道这间教室背后有他的参与，“孩子能和自己的伙伴们一起在这间教室里玩耍成长，就已经足够。”



在全国 34 个省市中，也有更多的孩子在体验葡萄科技教室

真爱梦想-葡萄科技教育专项公益基金，是葡萄科技与真爱梦想合作开展的公益项目，双方共同研发的以编程启蒙为特色，适合不同年龄段儿童的葡萄科技教室。教室致力于提升信息时代下少年儿童的创新能力和解决问题能力。